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Будівництво багатоповерхових житлових будинків є ключовим 

сектором сучасного містобудування, зумовленим необхідністю оптимізації 

землекористування, підвищенням доступності житла та покращенням якості 

життя. Розвиток будівельних технологій, матеріалів та конструктивних 

систем значно підвищив ефективність, довговічність та екологічність 

житлових будинків. Впровадження інноваційних інженерних рішень 

призвело до широкого впровадження високоефективних матеріалів, 

модульних технологій будівництва та енергоефективних принципів 

проектування. 

Однією з основних тенденцій у сучасному висотному будівництві є 

використання залізобетонних і сталевих каркасних конструкцій, які 

забезпечують чудову несучу здатність, сейсмостійкість і довговічність. Крім 

того, композитні матеріали, збірні елементи та легкі, але міцні системи 

облицювання сприяють скороченню термінів будівництва та економічно 

ефективній реалізації проектів. Інтеграція сучасних технологій ізоляції та 

високоефективного скління підвищує теплову ефективність, зменшуючи 

споживання енергії та експлуатаційні витрати. 

Окрім матеріальних інновацій, цифрові технології, такі як 

інформаційне моделювання будівель, відіграють вирішальну роль в 

оптимізації точності проектування, управлінні проектами та розподілі 

ресурсів. Практики сталого будівництва, включаючи сертифікацію зелених 

будівель, системи відновлюваної енергетики та водоефективні рішення, 

також набувають все більшого поширення для мінімізації впливу 

великомасштабних житлових забудов на навколишнє середовище. 



 

 

Будівля розташована на вулиці Григорівській в західній частині міста 

Харків. 
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Будівля являє собою дев'ятиповерховий житловий будинок, збудований 

із застосуванням залізобетонної каркасної системи. Несучий каркас 

складається із залізобетонних колон перерізом 400 мм, з'єднаних між собою 

балками, які розподіляють навантаження по конструкції. Система перекриття 

складається з монолітної залізобетонної плити товщиною 200 мм, що 

забезпечує несучу здатність і жорсткість конструкції. Ця система забезпечує 

стійкість до вертикальних і бічних навантажень, дозволяючи при цьому 

функціональне планування простору в будівлі. 

Будівля має квадратне планування і складається з одного під’їзду. Її 

розміри по осях 1-8 становлять 24 300 мм, а по осях А-Ж - 23 400 мм. 

Загальна висота будівлі від рівня землі до найвищої точки становить 31 метр. 

Кожен з дев'яти житлових поверхів має висоту 2,43 метра, а підвал, 

призначений для господарських та підсобних цілей, має висоту 2,12 метра. 

Вертикальна циркуляція забезпечується сходовою кліткою та ліфтовою 

системою, що гарантує доступність та відповідність функціональним 

вимогам і вимогам безпеки. 

 

Фундаментна система будівлі складається з монолітного 

залізобетонного ростверку, що спирається на палі довжиною до 15 метрів. 

Такий тип фундаменту обраний для забезпечення рівномірного розподілу 

навантаження і стійкості, особливо в умовах, коли несуча здатність верхніх 

шарів ґрунту є недостатньою. Монолітний ростверк виконує функцію 

жорсткої розподільчої конструкції, з'єднуючи палі і надаючи додаткову 

жорсткість фундаментній системі. 

Геологічні умови в Харкові характеризуються поєднанням 

лесоподібних суглинків, супісків і глинистих ґрунтів з різним ступенем 

стисливості. Верхні шари ґрунту, складаються зі слабких і чутливих до 

вологи відкладень, що вимагає застосування глибоких фундаментів, таких як 
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пальові системи, для передачі структурних навантажень на більш стабільні 

шари. Під стисливими ґрунтами знаходяться щільніші піщані та глинисті 

утворення, які забезпечують достатню несучу здатність для елементів 

глибокого фундаменту. 

Фундаментний ростверк і стіни підвалу захищені багатошаровою 

системою гідроізоляції та ізоляції, призначеною для запобігання 

проникненню вологи і забезпечення термостабільності. Враховуючи рівень 

ґрунтових вод на позначці 12,72 м, ці заходи необхідні для захисту підземної 

споруди від тиску води та температурних коливань. 

Ростверк покритий двошаровою бітумною мембраною загальною 

товщиною 6 мм. Перший шар складається з ґрунтовки на основі бітумно-

полімерної емульсії товщиною 1 мм, яка забезпечує зчеплення з бетонною 

поверхнею. Другий шар - армований бітумний рулонний гідроізоляційний 

матеріал товщиною 5 мм. Поверх гідроізоляції встановлюється захисний шар 

екструдованого полістиролу товщиною 50 мм для запобігання механічних 

пошкоджень і забезпечення додаткової теплоізоляції. 

Стіни підвалу обробляються аналогічною системою гідроізоляції. 

Спочатку безпосередньо на бетонну поверхню наноситься цементно-

полімерний гідроізоляційний шар товщиною 2 мм. Після цього наноситься 

двошарова бітумна гідроізоляція, що складається з бітумної грунтовки 

товщиною 1 мм і армованої бітумної мембрани товщиною 5 мм. Для 

теплоізоляції на зовнішній поверхні стін підвалу встановлюються плити з 

екструдованого полістиролу товщиною 100 мм. Ізоляція захищена шаром 

геотекстилю товщиною 5 мм для запобігання механічним пошкодженням і 

збереження цілісності гідроізоляційної системи. 

Для управління ґрунтовими водами і зниження гідростатичного тиску 

встановлюється дренажна система по периметру. Вона складається з 

перфорованих дренажних труб з ПВХ діаметром 110 мм, укладених в 

гравійну подушку товщиною 300 мм і загорнутих в фільтруючий шар з 

геотекстилю. Ця система забезпечує ефективне відведення води від 
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фундаменту, запобігаючи накопиченню вологи та підтримуючи стабільність 

конструкції. 

 

Залізобетонний каркас будівлі складається з колон, балок і монолітної 

плити перекриття, кожна з яких відіграє важливу роль у забезпеченні 

загальної структурної цілісності будівлі. Колони, квадратного перерізу 400 × 

400 мм, призначені для сприйняття вертикальних навантажень і передачі їх 

на фундамент. Опалубка для колон зібрана з фанерних панелей, які 

підтримуються сталевим каркасом, щоб витримати тиск бетону. Опалубка 

покрита розпірною речовиною для полегшення її зняття після затвердіння 

бетону. 

Арматура для колон складається з поздовжньої арматури діаметром 20 

мм, розміщеної на кожному куті квадратного перерізу колони, та стержнів 

діаметром 8 мм, розміщених з інтервалом 150 мм біля опор і 200 мм вздовж 

тіла колони. Після встановлення опалубки та закріплення арматури за 

допомогою бетононасоса безперервно заливається бетон марки C25/30. Під 

час заливки застосовуються вібратори для усунення повітряних кишень і 

забезпечення належного ущільнення. Після завершення заливки колони 

витримують протягом 48 годин, перш ніж зняти опалубку. 

Балки, які передають навантаження від перекриттів на колони, мають 

стандартну ширину 300 мм і висоту 500 мм. Опалубка для балок також 

виготовляється з фанерних панелей, підтримується дерев'яними або 

металевими балками і регульованими стійками для підтримки вирівнювання. 

Арматура складається з чотирьох поздовжніх стержнів діаметром 20 мм, 

розміщених у верхній і нижній частині балки, зі стременами діаметром 8 мм, 

розміщеними з інтервалом 150 мм біля опор і 200 мм уздовж прольоту. Після 

встановлення арматури в безперервному режимі заливається бетон марки 

С25/30, а для забезпечення рівномірного ущільнення використовується 

вібратор. 
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Монолітна плита перекриття товщиною 200 мм виконується як єдиний 

безперервний блок для забезпечення горизонтальної жорсткості та розподілу 

навантаження. Опалубка для перекриття виготовляється з модульних 

фанерних панелей, які підтримуються регульованими сталевими стійками, 

розташованими з інтервалом 1,5 метра. Опалубка перевіряється на 

вирівнювання, щоб забезпечити гладку і рівну поверхню. Перекриття 

армується двома шарами зварної сітки, виготовленої з прутків діаметром 12 

мм, розміщених зверху і знизу перекриття, з інтервалом 200 мм в обох 

напрямках. 

Армування призначене для забезпечення необхідної міцності на 

розрив, щоб протистояти зусиллям на вигин і зсув. Бетон марки C25/30 

заливається в опалубку безперервно, а під час заливки використовуються 

вібратори для забезпечення повного ущільнення і усунення повітряних 

кишень. Після того, як бетон досягне початкового затвердіння, поверхня 

вирівнюється за допомогою стяжок і загладжується за допомогою 

електричної кельми для досягнення рівномірного покриття. Потім плиту 

витримують мінімум сім днів, щоб запобігти утворенню тріщин і забезпечити 

належну гідратацію. 

 

Стіни будівлі є самонесучими і побудовані з пінобетону, матеріалу, 

відомого своєю легкістю, теплоізоляційними властивостями і простотою 

монтажу. Зовнішні стіни, які забезпечують основну несучу функцію будівлі 

та відокремлення від зовнішнього середовища, мають товщину 300 мм. Ці 

стіни спроектовані таким чином, щоб витримувати як вертикальні, так і бічні 

навантаження, в тому числі вітрові та сейсмічні, забезпечуючи при цьому 

належну тепло- та звукоізоляцію. Пінобетон, використаний у зовнішніх 

стінах, армований системою сталевої сітки та сталевих прутів для 

забезпечення стабільності та довговічності. 

Внутрішні перегородки, які відокремлюють житлові приміщення також 

виготовлені з пінобетону, але вони тонші, типова товщина 150 мм. Ці 
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перегородки не несуть значних навантажень, але забезпечують достатню 

міцність для підтримки неконструктивних елементів, таких як двері, вікна та 

освітлювальні прилади. Використання пінобетону для внутрішніх 

перегородок допомагає зменшити загальну вагу конструкції при збереженні 

ефективних звукоізоляційних властивостей. 

Для покращення теплових характеристик будівлі фасад утеплено 

зовнішньою системою теплоізоляції. Фасадна ізоляція складається з шару 

пінополістирольних плит товщиною 140 мм. Цей шар наноситься на 

зовнішню сторону пінобетонних стін, забезпечуючи додатковий бар'єр для 

тепловтрат і підвищуючи енергоефективність. Плити кріпляться до стіни за 

допомогою клею та механічних кріплень, а потім поверхня покривається 

армуючою сіткою, вбудованою в тонкий шар штукатурки на цементній 

основі. 

 

Стіни сходової клітки та ліфтової шахти побудовані з використанням 

монолітного бетону, що забезпечує необхідну міцність, вогнестійкість та 

стійкість цих критично важливих вертикальних циркуляційних просторів. 

Монолітні бетонні стіни заливаються безпосередньо в опалубку на місці, що 

забезпечує безшовну і безперервну конструкцію, яка витримує як бічні, так і 

вертикальні навантаження. Товщина монолітних бетонних стін для сходової 

клітки і ліфтової шахти становить 500 мм. Ці стіни не тільки сприймають 

вертикальні навантаження від верхніх поверхів, але й слугують важливими 

вогнестійкими бар'єрами, забезпечуючи належний захист сходової клітки та 

ліфтової шахти у випадку пожежі. 

Опалубка для монолітних стін виготовляється з фанерних панелей, які 

підтримуються сталевим каркасом, щоб витримати тиск залитого бетону. 

Бетон армується сталевою арматурою діаметром 12-16 мм, розміщеною 

вертикально і горизонтально для посилення структурної цілісності стін. 

Використовується бетонна суміш марки C25/30, що забезпечує достатню 
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міцність для протистояння експлуатаційним навантаженням протягом усього 

терміну служби будівлі. 

Ліфтова система оснащена тяговим механізмом і системою противаг, 

що забезпечує безперебійну та ефективну роботу. Шахта ліфта розрахована 

на розміщення кабіни з типовою вантажопідйомністю 980 кг. Сама кабіна 

виготовлена з міцних матеріалів, таких як сталь з покриттям з нержавіючої 

сталі або ламінована, що забезпечує як міцність, так і естетичну 

привабливість. 

Сходи складаються зі збірних бетонних елементів, які виготовляються 

за межами будівельного майданчика, а потім транспортуються на 

будівельний майданчик для монтажу. Ці збірні елементи сходів включають в 

себе проступи, сходові площадки і подступенки, всі вони виготовлені із 

залізобетону. Стояки, які з'єднують проступи по вертикалі, спроектовані з 

рівномірною висотою, щоб забезпечити комфортне та безпечне пересування 

між поверхами. Сходові марші мають глибину 1200 мм. 

Під час монтажу збірні сходові елементи розташовуються в межах 

сходової клітки, а проступи і подступенки закріплюються за допомогою 

анкерних болтів для забезпечення стійкості. Проміжки між елементами 

заповнюються цементним розчином для створення суцільної, гладкої 

поверхні.  

 

Дах будівлі плаский і складається з декількох шарів, кожен з яких 

призначений для забезпечення гідроізоляції, належного водовідведення та 

довговічності. Перший шар покрівлі складається з бітумної гідроізоляційної 

мембрани товщиною 4 мм. Ця мембрана наноситься за допомогою 

пальникового методу, де вона нагрівається і прилипає до поверхні 

залізобетонної плити. Бітумна мембрана забезпечує бар'єр проти інфільтрації 

води, гарантуючи, що покрівля залишається водонепроникною за будь-яких 

умов. 
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Над гідроізоляційним шаром встановлюється теплоізоляційний шар з 

екструдованого полістиролу. Плити мають товщину 100 мм і вибираються за 

високу міцність на стиск, низьке водопоглинання і відмінні теплоізоляційні 

властивості. Плити укладаються безпосередньо на гідроізоляційну мембрану, 

а стики між плитами герметизуються за допомогою клею. 

Для забезпечення належного водовідведення та запобігання 

накопиченню води поверх ізоляції укладається шар стяжки. Стяжка 

виготовляється з легкої суміші на цементній основі з додаванням піску та 

заповнювачів для забезпечення достатньої міцності при збереженні невеликої 

ваги. Шар стяжки має товщину 50 мм і укладається з невеликим ухилом від 

1,5% до 2%, щоб спрямувати воду до точок водовідведення даху. Стяжка 

вирівнюється і ущільнюється за допомогою кельми для досягнення гладкої 

поверхні і рівномірного ухилу. 

Останній шар покрівлі складається з полімерного покрівельного 

матеріалу, який являє собою одношарову мембрану ТПО (термопластичного 

олефіну). ТПО-мембрана має товщину 1,5 мм і наноситься поверх шару 

стяжки для забезпечення остаточної гідроізоляції та захисту від атмосферних 

впливів. Мембрана приклеюється до стяжки за допомогою клею та 

механічних кріплень і термозварюється по швах, щоб забезпечити суцільну і 

водонепроникну поверхню. 

 

Таблиця 1.2. Специфікація дверних отворів 

 



 

 

Процес фарбування фасаду та інших зовнішніх декоративних елементів 

включає кілька чітко визначених етапів, щоб забезпечити належну адгезію, 

довговічність і естетично привабливе покриття. Цей процес включає 

підготовку поверхні, ґрунтування, фарбування та остаточний контроль.

Спочатку поверхня фасаду ретельно очищається від бруду, пилу та 

інших забруднень. Зазвичай це робиться за допомогою мийки під тиском або 

механічних методів очищення. Будь

фарбу, що залишилися, видаляють зішкрябуванням або шліфуванням. Для 

ділянок з плямами використовуються відповідні засоби для чищення, щоб 
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переконатися, що поверхня вільна від органічних утворень. Очищеній 

поверхні дають повністю висохнути. 

Потім наноситься ґрунтовка, щоб покращити адгезію фарби до основи 

та забезпечити рівномірну поверхню для фінішного покриття. 

Використовується ґрунтовка на силікатній основі. Ґрунтовку наносять 

пензлем, валиком або розпилювачем, забезпечуючи рівномірне покриття. 

Ґрунтовка повинна висохнути відповідно до інструкцій виробника від 12 до 

24 годин, залежно від умов навколишнього середовища. 

Після повного висихання ґрунтовки наноситься перший шар 

зовнішньої фарби. Фарба для фасаду - це високоякісна, стійка до 

атмосферних впливів фарба на силіконовій основі. Ця фарба спеціально 

розроблена для того, щоб витримувати вплив ультрафіолетового 

випромінювання, вологи та перепадів температур. Фарба наноситься рівним 

шаром за допомогою валика, пензля або розпилювача, забезпечуючи повне 

покриття поверхні. Особлива увага приділяється кутам, краям і з'єднанням, 

щоб гарантувати, що фарба досягне всіх ділянок. Після нанесення першого 

шару фарби необхідно дати їй висохнути протягом мінімум 12 годин. 

Після того, як перший шар висохне, наноситься другий шар фарби, щоб 

забезпечити рівномірне кольорове покриття і підвищити довговічність 

покриття. Другий шар наноситься так само, як і перший, гарантуючи, що всі 

поверхні будуть повністю покриті і не залишиться жодних смуг або 

прогалин. Після висихання другого шару фасад оглядають на предмет 

виявлення дефектів, які можуть потребувати підфарбовування. Будь-які 

недоліки виправляються шліфуванням або нанесенням додаткової фарби там, 

де це необхідно. 

Стіни в спальнях, холах і коридорах обклеєні вініловими шпалерами, 

які фасуються в рулонах розміром 10 метрів завдовжки і 0,53 метра 

завширшки. Вінілові шпалери довговічні, вологостійкі та легко миються. У 

ванних кімнатах і кухнях стіни оздоблені керамічною плиткою глазурованою 
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розміром 300 × 300 мм. Керамічна плитка водостійка, довговічна і легко 

миється, що робить її придатною для приміщень з підвищеною вологістю. 

Стелі в спальнях, холах і коридорах пофарбовані латексною фарбою. 

Акрилова фарба забезпечує гладку, рівну поверхню, швидко сохне і 

довговічна, пропонуючи яскравий і чистий зовнішній вигляд. У ванних 

кімнатах і кухнях стелі оздоблені підвісними стелями. 

Підлоги в спальнях, холах і коридорах вкриті ламінатом, який 

складається з основи з ДВП високої щільності з нанесеним на неї паперовим 

шаром і прозорим зносостійким шаром. Планки ламінату мають розмір 1200 

× 200 мм і товщину 8 мм. Ламінат міцний, простий в укладанні, стійкий до 

подряпин, плям і вицвітання. У ванних кімнатах та кухнях підлога вкрита 

керамічною плиткою розміром 300 × 300 мм. Ця плитка неглазурована і 

обрана за її міцність, водостійкість та легкість у догляді. Текстурована 

поверхня плитки для підлоги забезпечує стійкість до ковзання. 

 

Система опалення будівлі використовує централізоване гаряче 

водопостачання від централізованого теплопостачання. Гаряча вода 

циркулює по мережі зшитого поліетилену труб діаметром від 25 мм до 150 

мм. Радіатори встановлені в кожній кімнаті, а потік гарячої води регулюється 

термостатичними клапанами для підтримання бажаної температури. 

Система електропроводки складається з мідних провідників, кабелі 

прокладені в ПВХ трубах. Система електропроводки включає автоматичні 

вимикачі для забезпечення безпеки, а розподіл електроенергії здійснюється 

за допомогою розподільних щитів, розташованих на кожному поверсі, які 

під'єднані до головного електричного щита. Система включає в себе розетки 

та вимикачі, з розміром перерізу проводів від 1.5 мм² для освітлення до 4 мм² 

або вище для силових ланцюгів, в залежності від навантаження. 

У системі вентиляції використовуються повітроводи, діаметром від 150 

мм до 500 мм, залежно від необхідного об'єму повітря. Припливно-витяжні 

установки обробляють припливне повітря, яке потім розподіляється по 
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повітропроводах. Витяжні вентилятори на кухнях та у ванних кімнатах 

під'єднані до окремих повітропроводів для видалення застарілого повітря. 

У системі водопостачання використовуються труби з PEX діаметром 

від 15 мм до 50 мм для відгалужень і від 50 мм до 100 мм для головних 

розподільчих ліній. Труби прокладені до кухонь, ванних кімнат та пралень у 

кожній квартирі, а вода подається або з міської мережі, або зі спеціальної 

свердловини. Система обладнана насосами підвищення тиску для 

підтримання постійного тиску води. 

Каналізаційна система використовує труби з ПВХ або поліпропілену 

діаметром 150 мм для горизонтального водовідведення та 200 мм для 

вертикальних стоків. Ці труби встановлюються з невеликим нахилом для 

забезпечення самопливного стоку. Система включає вентиляційні труби для 

запобігання підвищеному тиску та забезпечення належного потоку повітря. 

Стічні води відводяться до міської каналізаційної системи. 
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Величина промерзання в районі зведення будинку визначаються: 

 

Навантаження від основних конструкцій: 

 

Вантажна площа визначається за допомогою формули: 

 

Навантаження від тимчасових факторів впливу: 

 

Визначення сумарного навантаження визначається за допомогою 

формули: 

 

Кожна паля має витримувати наступну напругу: 
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Шляхом послідовного нанесення рівномірних шарів ґрунту товщиною 

2 м аналізується розподіл бічного тиску на кожну палю, щоб визначити 

загальний вплив навантаження і реакцію конструкції. 

 

На основі отриманих результатів можна зробити висновок, що 

оптимальний розподіл паль - одна паля на метр фундаменту. Наступний етап 

передбачає розрахунок мінімально допустимих розмірів сітки для 

забезпечення стійкості конструкції. Мінімально необхідна висота 

встановлюється за наступною формулою: 

 

Мінімально можливе значення висоти: 

 

Зазор між ростверком та палями: 

 

Наступний етап передбачає визначення мінімально необхідної 

товщини. В процесі розрахунку необхідно враховувати товщину несучих 

стін, а також розміри звисів, щоб забезпечити цілісність конструкції і 

розподіл навантаження. 

 

З допомогою формули визначаємо крок паль: 



 

 

З допомогою формули напругу на метр по

З допомогою формули визначаємо масу грунту, яка взаємодіє з 

фундаментом: 

З допомогою формули визначаємо масу стін, яка взаємодіє з 

фундаментом: 

З допомогою формули визначаємо навантаження на збірні палі: 

З допомогою формули визн

З допомогою формули визначаємо ширину грунту на яку діє 

фундамент: 

З допомогою формули визначаємо вагу всіх збірних паль:
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З допомогою формули напругу на метр погонний фундаменту:

 

З допомогою формули визначаємо масу грунту, яка взаємодіє з 

З допомогою формули визначаємо масу стін, яка взаємодіє з 

 

З допомогою формули визначаємо навантаження на збірні палі: 

З допомогою формули визначаємо кут тертя: 

 

З допомогою формули визначаємо ширину грунту на яку діє 

 

З допомогою формули визначаємо вагу всіх збірних паль:

 

гонний фундаменту: 

З допомогою формули визначаємо масу грунту, яка взаємодіє з 

 

З допомогою формули визначаємо масу стін, яка взаємодіє з 

З допомогою формули визначаємо навантаження на збірні палі:  

 

З допомогою формули визначаємо ширину грунту на яку діє 

З допомогою формули визначаємо вагу всіх збірних паль: 



 

 

З допомогою формули визначаємо вагу грунту з урахуванням всіх 

шарів: 

Навантаження від усіх елементів кон

фундамент. Розподіл цього тиску розраховується за наступною формулою:

Пісок середнього розміру має наступні властивості пористості:

 

Властивості адгезії:

Властивості щільності:
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З допомогою формули визначаємо вагу грунту з урахуванням всіх 

 

Навантаження від усіх елементів конструкції створює значний тиск на 

фундамент. Розподіл цього тиску розраховується за наступною формулою:

Пісок середнього розміру має наступні властивості пористості:

Властивості адгезії: 

 

 

Властивості щільності: 

З допомогою формули визначаємо вагу грунту з урахуванням всіх 

 

 

струкції створює значний тиск на 

фундамент. Розподіл цього тиску розраховується за наступною формулою: 

 

Пісок середнього розміру має наступні властивості пористості: 

 



 

 

Пісок малого розміру має наступні вла

Властивості опору:

Ретельний аналіз, підкріплений детальними інспекціями та 

перевірками, підтвердив повну відсутність будь

невідповідностей або нормативних порушень.

Властивості щільності верхніх шарів:

Властивості піску малого розміру:

Властивості піску середнього розміру:

Властивості суглинків:
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Пісок малого розміру має наступні властивості пористості:

 

Властивості опору: 

Ретельний аналіз, підкріплений детальними інспекціями та 

перевірками, підтвердив повну відсутність будь-

невідповідностей або нормативних порушень. 

Властивості щільності верхніх шарів: 

 

ості піску малого розміру: 

 

Властивості піску середнього розміру: 

 

Властивості суглинків: 

стивості пористості: 

 

Ретельний аналіз, підкріплений детальними інспекціями та 

-яких структурних 

 



 

 

Ключові параметри для епюри:

Ключові параметри для початкового шару:

Ключові параметри для шару під номером три:

Ключові параметри для шару під номером чо

Ключові параметри шару під номером п’ять:
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Ключові параметри для епюри: 

 

Ключові параметри для початкового шару: 

 

Ключові параметри для шару під номером три: 

 

Ключові параметри для шару під номером чотири: 

Ключові параметри шару під номером п’ять: 
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Ключові параметри для нижнього шару: 

 

Тиск має значення: 

 

Тиск додатковий має значення: 

 

Значення показника тиску під нижнім шаром: 

 

Для цього фундаменту приймаємо показник 0.4 для розрахунку висоти 

шару: 

 



 

 

Нижня межа шару збігається з точкою перетину розподілів напружень і 

має виміряну товщину 3,71 метра. Варіації коефіцієнтів напружень у ґрунті 

мають мінімальний вплив на загальні розрахунки і тому вважаються 

незначними в аналізі. 

Фундамент забе

нормам безпеки. 

Структурний аналіз будівлі включає детальні дані про склад ґрунту, 

який поділяється на окремі шари. Рівень ґрунтових вод коливається між 

глибинами 8,18 та 11,42 метрів. Перероблене будів

як життєздатний варіант для використання в якості наповнювача.

Властивості пластичності:

Ключові параметри суглинку:
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Нижня межа шару збігається з точкою перетину розподілів напружень і 

має виміряну товщину 3,71 метра. Варіації коефіцієнтів напружень у ґрунті 

мають мінімальний вплив на загальні розрахунки і тому вважаються 

 

Фундамент забезпечує повну відповідність конструктивним вимогам і 

Структурний аналіз будівлі включає детальні дані про склад ґрунту, 

який поділяється на окремі шари. Рівень ґрунтових вод коливається між 

глибинами 8,18 та 11,42 метрів. Перероблене будівельне сміття розглядається 

як життєздатний варіант для використання в якості наповнювача.

 

Властивості пластичності: 

 

Ключові параметри суглинку: 

 

Нижня межа шару збігається з точкою перетину розподілів напружень і 

має виміряну товщину 3,71 метра. Варіації коефіцієнтів напружень у ґрунті 

мають мінімальний вплив на загальні розрахунки і тому вважаються 

 

зпечує повну відповідність конструктивним вимогам і 

 

Структурний аналіз будівлі включає детальні дані про склад ґрунту, 

який поділяється на окремі шари. Рівень ґрунтових вод коливається між 

ельне сміття розглядається 

як життєздатний варіант для використання в якості наповнювача. 
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Додаткові параметри суглинку: 

 

Ключові параметри пластичності: 

 

Ключові параметри пористості: 

 

З допомогою формули визначаємо осідання грунту під фундаментом: 

 

Затверділа і водонасичена глина непридатна для використання в якості 

матеріалу для фундаменту через її незадовільну несучу здатність і схильність 

до осідання з плином часу. Для забезпечення довготривалої стійкості та 

цілісності будівлі необхідно використовувати альтернативні типи ґрунтів або 

вжити заходів для зміцнення фундаменту. 

 

Усереднена пористість: 

 

Усереднена вологість: 
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Цей шар складається з піску, який забезпечує відмінне відведення води 

і не затримує вологу, тим самим сприяючи загальній стабільності і 

проникності ґрунту. 

 

Глибина свердловини коливалася від 4,02 до 5,15 метрів, а ґрунт, що 

знаходився в ній, мав чітко виражене сіре забарвлення. 

 

Цей шар складається з ущільненої глини з низькою несучою здатністю, 

а товщина верхнього шару ґрунту є досить значною. Щоб гарантувати 

надійність конструкції та запобігти осіданню, необхідно використовувати 

палі глибокого занурення для забезпечення належної опори. 
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Будівельний майданчик розташований у місті Харкові, на вулиці 

Григорівській. Ділянка знаходиться в адміністративних межах 

Індустріального району м. Харкова. Геодезичні та геологічні дані вказують 

на те, що місцевість відносно рівна, з мінімальними перепадами висот. 

Ґрунтовий склад складається переважно з суглинкових і піщаних ґрунтів, які 

мають достатню несучу здатність для будівництва 9-поверхового житлового 

будинку. Рівень залягання ґрунтових вод низький, що виключає необхідність 

додаткових заходів із захисту від води при проектуванні фундаменту. 

Будівельний майданчик знаходиться в межах міста Харкова, в оточенні 

як житлової, так і комерційної забудови. У безпосередній близькості немає 

великих промислових підприємств або об'єктів, які могли б потенційно 

вплинути на будівельну діяльність. Доступ до майданчика здійснюється 

безпосередньо через вулицю Григорівську, яка з'єднана з більш широкою 

дорожньою мережею міста, що забезпечує зручний доступ для будівельної 

техніки, доставки матеріалів та перевезення робітників. 

Ділянка має доступ до міських інженерних мереж. Водопостачання та 

водовідведення здійснюється від міської водопровідної інфраструктури. Газ 

може бути поданий через місцеву газорозподільну систему, а електроенергія 

доступна через сусідні підстанції. Всі підключення до інженерних мереж 

вимагають узгодження з відповідними постачальниками послуг для 

забезпечення належного встановлення тимчасових і постійних підключень. 

Будівельні матеріали будуть закуповуватися у постачальників у 

Харкові та прилеглих регіонах, а їх транспортування буде полегшено завдяки 

розвиненій мережі доріг міста. Генеральним підрядником проекту є 

акредитована будівельна компанія, яка має досвід у сфері висотного 

житлового будівництва. Спеціалізовані субпідрядники будуть залучені до 

виконання окремих видів робіт, включаючи електромонтажні, сантехнічні та 
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оздоблювальні роботи, які відповідатимуть необхідним юридичним та 

технічним вимогам. 
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт
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Таблиця 3.4. Об’єм робіт 
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Ця технологічна карта описує порядок виконання робіт з фарбування 

стін у під'їзді 9-поверхового житлового будинку. Карта визначає 

послідовність операцій, необхідні матеріали та обладнання, організацію 

праці та заходи безпеки при виконанні малярних робіт. Процес спрямований 

на досягнення якісної обробки поверхонь відповідно до проектних 

специфікацій і стандартів. 

Технологічна карта застосовується для внутрішнього фарбування стін у 

під'їздах і коридорах будинків, у тому числі на сходових клітинах, із 

застосуванням лакофарбових матеріалів, призначених для таких умов. 



 

 

Роботи виконуються на стінах з оштукатурених поверхонь, з ві

підготовкою поверхні

Фарбування виконується з використанням фарб на водній основі, таких 

як акрилові або латексні фарби, придатні для використання в приміщеннях з 

помірною вологістю і частим механічним зносом, що забезпечують 

довговічність, легкість в обслуговуванні та естетичну якість.

виконуються згідно з чинними нормами.
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ся на стінах з оштукатурених поверхонь, з ві

підготовкою поверхні перед нанесенням фінішного шару фарби.

Фарбування виконується з використанням фарб на водній основі, таких 

як акрилові або латексні фарби, придатні для використання в приміщеннях з 

помірною вологістю і частим механічним зносом, що забезпечують 

довговічність, легкість в обслуговуванні та естетичну якість.

виконуються згідно з чинними нормами. 

 

ся на стінах з оштукатурених поверхонь, з відповідною 

анесенням фінішного шару фарби. 

Фарбування виконується з використанням фарб на водній основі, таких 

як акрилові або латексні фарби, придатні для використання в приміщеннях з 

помірною вологістю і частим механічним зносом, що забезпечують 

довговічність, легкість в обслуговуванні та естетичну якість. Роботи 

 

 

 



 

 

Організація та виконання малярних робіт у під'їзді 9

житлового будинку здійснюються структуровано і послідовно, охоплюючи 

підготовчий, основний та заключний етапи. Спочатку проводиться 

підготовка майданчика: розчищення сходових кліток і коридорів від 

перешкод, захист підлог і прилеглих поверхонь поліетиленовою плівкою 

малярським полотном для запобігання забрудненням. За необхідності 

встановлюють тимчасове освітлення для забезпечення достатньої 

освітленості. Підготовка поверхні починається з очищення стін від пилу та 

бруду, видалення старих покриттів, огляду на наявн

пошкоджень. Виявлені дефекти усуваються за допомогою шпаклювальних 

матеріалів, після чого проводиться шліфування та вирівнювання для 

досягнення рівномірної поверхні. Після цього наноситься ґрунтовка для 

покращення адгезії фарби та забезпечен

Після завершення підготовки поверхні починаються фарбувальні 

роботи з нанесення перш

латексній основі за допомогою валиків для великих поверхонь і пензлів для 

країв і кутів. Фарба нан

патьоків і розводів. Після висихання першого шару наносяться додаткові 

шари за необхідності для досягнення повної непрозорості та рівномірного 

забарвлення. Між нанесенням шарів поверхні дають висохнути відпов

рекомендацій виробника, враховуючи температуру і вологість 

навколишнього середовища. На цьому етапі використовується малярна 

стрічка для створення чистих країв біля молдингів, вимикачів і дверних 

коробок. 

Після нанесення всіх шарів фарби пофарбован

на наявність дефектів, включаючи пропущені місця, нерівномірне покриття 

або поверхневі забруднення. Будь

підфарбовуванням. Після завершення фарбування захисні покриття та 

інструменти знімаються,
39 
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удинку здійснюються структуровано і послідовно, охоплюючи 

підготовчий, основний та заключний етапи. Спочатку проводиться 

підготовка майданчика: розчищення сходових кліток і коридорів від 

перешкод, захист підлог і прилеглих поверхонь поліетиленовою плівкою 

малярським полотном для запобігання забрудненням. За необхідності 

встановлюють тимчасове освітлення для забезпечення достатньої 

освітленості. Підготовка поверхні починається з очищення стін від пилу та 

бруду, видалення старих покриттів, огляду на наявн

пошкоджень. Виявлені дефекти усуваються за допомогою шпаклювальних 

матеріалів, після чого проводиться шліфування та вирівнювання для 

досягнення рівномірної поверхні. Після цього наноситься ґрунтовка для 

покращення адгезії фарби та забезпечення рівномірного покриття.

Після завершення підготовки поверхні починаються фарбувальні 

роботи з нанесення першого шару водоемульсійної фарби

за допомогою валиків для великих поверхонь і пензлів для 

країв і кутів. Фарба наноситься рівномірно тонкими шарами, щоб уникнути 

патьоків і розводів. Після висихання першого шару наносяться додаткові 

шари за необхідності для досягнення повної непрозорості та рівномірного 

забарвлення. Між нанесенням шарів поверхні дають висохнути відпов

рекомендацій виробника, враховуючи температуру і вологість 

навколишнього середовища. На цьому етапі використовується малярна 

стрічка для створення чистих країв біля молдингів, вимикачів і дверних 

Після нанесення всіх шарів фарби пофарбовані поверхні перевіряються 

на наявність дефектів, включаючи пропущені місця, нерівномірне покриття 

або поверхневі забруднення. Будь-які недоліки виправляються локальним 

підфарбовуванням. Після завершення фарбування захисні покриття та 

інструменти знімаються, а поверхня очищається від сміття та розбризканої 
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удинку здійснюються структуровано і послідовно, охоплюючи 

підготовчий, основний та заключний етапи. Спочатку проводиться 

підготовка майданчика: розчищення сходових кліток і коридорів від 

перешкод, захист підлог і прилеглих поверхонь поліетиленовою плівкою або 

малярським полотном для запобігання забрудненням. За необхідності 

встановлюють тимчасове освітлення для забезпечення достатньої 

освітленості. Підготовка поверхні починається з очищення стін від пилу та 

бруду, видалення старих покриттів, огляду на наявність тріщин та 

пошкоджень. Виявлені дефекти усуваються за допомогою шпаклювальних 

матеріалів, після чого проводиться шліфування та вирівнювання для 

досягнення рівномірної поверхні. Після цього наноситься ґрунтовка для 

ня рівномірного покриття. 

Після завершення підготовки поверхні починаються фарбувальні 

ого шару водоемульсійної фарби на акриловій або 

за допомогою валиків для великих поверхонь і пензлів для 

оситься рівномірно тонкими шарами, щоб уникнути 

патьоків і розводів. Після висихання першого шару наносяться додаткові 

шари за необхідності для досягнення повної непрозорості та рівномірного 

забарвлення. Між нанесенням шарів поверхні дають висохнути відповідно до 

рекомендацій виробника, враховуючи температуру і вологість 

навколишнього середовища. На цьому етапі використовується малярна 

стрічка для створення чистих країв біля молдингів, вимикачів і дверних 

і поверхні перевіряються 

на наявність дефектів, включаючи пропущені місця, нерівномірне покриття 

які недоліки виправляються локальним 

підфарбовуванням. Після завершення фарбування захисні покриття та 

а поверхня очищається від сміття та розбризканої 
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фарби. Залишки фарби витираються з підлог і поверхонь, не призначених для 

фарбування. Остаточна перевірка проводиться виконробом або персоналом з 

контролю якості для забезпечення відповідності технічним та естетичним 

вимогам. 

Під час виконання робіт фарбу та допоміжні матеріали можна 

транспортувати на верхні рівні за допомогою вантажопідйомного 

обладнання, якщо це необхідно. Роботи заплановані таким чином, щоб 

уникнути перешкод для інших будівельних робіт, і весь задіяний персонал 

повинен використовувати засоби індивідуального захисту, включаючи 

рукавички, маски та захисні окуляри. Під час і після фарбування необхідно 

забезпечити належну вентиляцію, щоб полегшити висихання і запобігти 

накопиченню шкідливих випарів. Такий організований робочий процес 

гарантує якісні результати, безпеку праці та дотримання термінів 

будівництва. 

 

Якість фарбування стін у під'їзді 9-поверхового житлового будинку 

повинна повністю відповідати вимогам чинних будівельних норм, а також 

технічним умовам проекту. Всі пофарбовані поверхні повинні бути 

однорідними за кольором і фактурою, без видимих слідів від пензля або 

валика, плям, дефектів фарби, незабарвлених ділянок або сторонніх 

включень. Перехід між різними кольорами або суміжними поверхнями 

повинен бути чистим і прямим, з чітко окресленими краями і без 

розмазування. Глянцевий або матовий блиск поверхні повинен відповідати 

типу використовуваної фарби і залишатися рівномірним по всій площі. 

Адгезія фарби до основи повинна бути міцною, без ознак 

відшаровування, лущення або утворення пухирів після висихання. Покриття 

повинно бути повним, без видимої основи, що проглядається крізь покриття. 

Кількість шарів фарби повинна відповідати рекомендаціям виробника 

продукту і бути достатньою для забезпечення довговічності та 
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зносостійкості, особливо в зонах з високою прохідністю, таких як сходові 

клітки та коридори. 

Пофарбовані поверхні не повинні мати шорсткостей, спричинених 

поганою підготовкою поверхні. Перед фарбуванням основа повинна бути 

належним чином проґрунтована і вирівняна, а всі тріщини і нерівності 

усунені. Товщина висохлого покриття повинна бути рівномірною і 

знаходитися в допустимих межах, зазначених виробником в межах 80-120 

мкм на шар для вододисперсійних фарб для внутрішніх робіт. 

Контроль якості робіт включає візуальний огляд та інструментальні 

перевірки. Допуск на нерівність поверхні не повинен перевищувати 2 мм на 2 

метри. Відповідність кольору повинна відповідати затвердженим зразкам. 

Місця, не призначені для фарбування, такі як вікна, двері та електроприлади, 

повинні залишатися чистими і не містити забруднень фарби. 

Всі роботи повинні прийматися поетапно, з проміжними перевірками 

після підготовки поверхні і кожного шару фарби. Остаточне приймання 

виконується після повного висихання пофарбованої поверхні і завершення 

всіх робіт з очищення. Приймання і подальшої передачі підлягають тільки 

роботи, які відповідають встановленим вимогам якості. 

 

Виконання малярних робіт у під'їзді 9-поверхового житлового будинку 

повинно повністю відповідати вимогам охорони праці та промислової 

безпеки та інших нормативних документах, що регламентують безпечні 

методи виконання робіт у будівництві. Весь персонал, залучений до 

виконання робіт, повинен пройти вступний інструктаж та інструктаж на 

робочому місці, а також періодичні інструктажі з питань використання 

матеріалів та обладнання, що застосовуються при виконанні малярних робіт. 

Перед початком робіт необхідно очистити будівельний майданчик від 

сміття та сторонніх предметів, а також встановити належне освітлення у всіх 

робочих зонах, особливо на сходових клітинах і в слабо освітлених 

коридорах. Поверхні повинні бути сухими і не слизькими. Якщо роботи 



 

42 
 

виконуються на висоті понад 1,3 метра, працівники повинні використовувати 

драбини або пересувні риштування, обладнані захисними огородженнями та 

неслизькими платформами. Ці конструкції необхідно щодня перевіряти на 

стійкість і цілісність. 

Під час роботи з лакофарбовими матеріалами, що виділяють пари або 

аерозолі, малярі повинні бути забезпечені відповідними засобами 

індивідуального захисту, включаючи захисний одяг, рукавички, захисні 

окуляри та фільтруючі респіратори, і користуватися ними. Особливу увагу 

слід приділяти належній вентиляції робочого простору під час і після 

фарбування. Необхідно забезпечити природну або примусову вентиляцію, 

щоб запобігти накопиченню шкідливих парів, особливо при використанні 

фарб на основі розчинників або концентрованих фарб. 

Електрообладнання, що використовується в процесі фарбування, 

наприклад, освітлювальні прилади, шліфувальні інструменти або 

фарборозпилювачі, повинні бути в належному робочому стані, заземлені та 

підключені через пристрої захисного відключення. Кабелі та шнури повинні 

бути прокладені так, щоб уникнути спотикання або механічних пошкоджень. 

Використання відкритого вогню або куріння в робочій зоні суворо 

заборонено через легкозаймистість деяких компонентів фарби. 

При використанні драбин або пересувних риштувань забороняється 

працювати поодинці. Інструменти та ємності з фарбою повинні бути 

закріплені для запобігання падінню. Працівники повинні підтримувати 

триточковий контакт при використанні драбин, а переміщення матеріалів на 

верхніх рівнях повинно виконуватися без перегинання. Контейнери з фарбою 

повинні бути щільно закриті, коли вони не використовуються, щоб 

мінімізувати виділення парів і випадкове розливання. 

У разі потрапляння в очі або на шкіру необхідно негайно промити їх 

чистою водою і звернутися за медичною допомогою. На робочому 

майданчику повинні бути аптечки та вогнегасники, а їх місцезнаходження 

має бути чітко позначене. Всі працівники повинні бути ознайомлені з 
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шляхами екстреної евакуації та процедурами на випадок пожежі або 

нещасного випадку. 

Роботи повинні бути призупинені під час надзвичайних ситуацій, таких 

як відключення електроенергії, нестабільність конструкцій або при виявленні 

небезпечних концентрацій парів. Керівники повинні проводити регулярні 

перевірки та інструктажі з техніки безпеки для забезпечення дотримання 

правил безпеки. Усі порушення повинні бути задокументовані та оперативно 

усунені. Суворе дотримання норм охорони праці забезпечує здоров'я 

працівників, запобігає травматизму, підтримує безперервність і якість 

фарбувальних робіт. 

Калькуляція трудових затрат 

Таблиця 3.7. Графік виконання робіт 

 

 

На діаграмі планування процесу в лівій частині показані дані, взяті з 

кошторису ресурсів та обраних методів роботи. Вона також включає 

інформацію про робітників, яка пов'язана з конкретними етапами проекту. В 

кінці цього розділу міститься підсумок, що показує затверджені 

трудовитрати і час, який займе робота. 
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Права частина діаграми побудована у вигляді блок-схеми. Кожне 

завдання показано у вигляді горизонтальної лінії, яка відображає тривалість 

його виконання в часі. Порядок виконання робіт ретельно спланований з 

урахуванням того, що різні види робіт можуть накладатися один на одного - 

наприклад, укладання плит перекриття та інженерних мереж. Після цього 

проводяться оздоблювальні роботи, такі як ізоляція, настил підлоги та 

зворотна засипка. 

Найважливішим моментом є організація роботи бригад таким чином, 

щоб вони переходили від одного завдання до іншого в плавній послідовності. 

Загальний період робіт повинен відповідати вимогам коефіцієнта 

нерівномірності потоку, який розраховується за наступною формулою: 

 

Для ефективного управління якістю важливо правильно координувати 

загальні, спеціалізовані та монтажні роботи. Одночасне виконання завдань у 

різних частинах будівельного майданчика допомагає пришвидшити 

будівництво та підвищити його надійність. 

Розумне планування змін підвищує продуктивність. Основні будівельні 

роботи виконуються у дві зміни, тоді як оздоблювальні роботи завершуються 

протягом першої зміни. Тісна координація з субпідрядниками допомагає 

працювати безперебійно. Графік проекту коригується на основі оціночної 

тривалості, вимог безпеки, використання ресурсів і необхідності 

підтримувати безперервність робіт. Якщо фактичні терміни відрізняються від 

плану, вони коригуються. 

Порядок виконання завдань у контрольному плані переглядається, щоб 

переконатися, що робочий процес є безперебійним, безпечним, а ресурси 

використовуються ефективно. Аналіз роботи допомагає уникнути раптового 

збільшення або зменшення активності. Для ефективного використання 

виробничих потужностей створюються графіки робіт, до яких за потреби 

вносяться зміни. 



 

 

Графіки робіт, обладнання та матеріалів синхронізуються 

графіком проекту. Обсяг робіт розраховується з використанням 

середньомісячних та 10

використання обладнання.

Стандартна тривалість будівництва становить 12 місяців, а затверджена 

- 11,5 місяці. Щоб оціни

будівництва: 

Розрахунок трудомісткості:

Розрахунок трудомісткості:

Розрахунок продуктивності праці:

Розрахунок механізації:

Розрахунок енергоефективність:

Розрахунок нерівномірності руху:
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Графіки робіт, обладнання та матеріалів синхронізуються 

графіком проекту. Обсяг робіт розраховується з використанням 

середньомісячних та 10-денних показників, що допомагає планувати 

використання обладнання. 

Стандартна тривалість будівництва становить 12 місяців, а затверджена 

11,5 місяці. Щоб оцінити це, ми розраховуємо коефіцієнт тривалості 

 

Розрахунок трудомісткості: 

 

трудомісткості: 

 

продуктивності праці: 

 

механізації: 

енергоефективність: 

 

нерівномірності руху: 

 

Графіки робіт, обладнання та матеріалів синхронізуються з основним 

графіком проекту. Обсяг робіт розраховується з використанням 

денних показників, що допомагає планувати 

Стандартна тривалість будівництва становить 12 місяців, а затверджена 

ти це, ми розраховуємо коефіцієнт тривалості 

 



 

 

Розрахунок тривалості потоків:

Розрахунок змінності:

Таблиця 3.8. Те

Склад будівельного генплану:
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тривалості потоків: 

 

змінності: 

ехніко-економічні показники 

Склад будівельного генплану: 

 

 

 



 

 

Для визначення площі споруд необхідно визначити максимальну 

кількість робітників за календарним планом:

Таблиця 3.9. Ро

Для зберігання матеріалів використовуються складські приміщен

Матеріали вказані в таблиці.
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Для визначення площі споруд необхідно визначити максимальну 

кількість робітників за календарним планом: 

 

озрахунок площі тимчасових спору

Для зберігання матеріалів використовуються складські приміщен

Матеріали вказані в таблиці. 

 

Для визначення площі споруд необхідно визначити максимальну 

уд 

 

 

Для зберігання матеріалів використовуються складські приміщення. 
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Таблиця 3.10. Складські приміщення 

 

 

Для тимчасового підключення електроенергії на будівельному 

майданчику використовуються генератори. Для визначення необхідної 

потужності використовується розрахунок: 



 

 

Таблиця 3.11. В

Тимчасові джерела забезпечення води до будівельн

потрібна для багатьох функцій, наприклад пр

розчинів, миття інструменту та машин, забезпечення санітарно

умов для робітників. Для визначення потреби в водних ресурсах потрібно 

використати розрахунок:
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Витрати електроенергії 

 

Тимчасові джерела забезпечення води до будівельн

потрібна для багатьох функцій, наприклад приготування будівельних 

розчинів, миття інструменту та машин, забезпечення санітарно

умов для робітників. Для визначення потреби в водних ресурсах потрібно 

використати розрахунок: 

 

Тимчасові джерела забезпечення води до будівельного майданчика 

иготування будівельних 

розчинів, миття інструменту та машин, забезпечення санітарно-гігієнічних 

умов для робітників. Для визначення потреби в водних ресурсах потрібно 

 

 



 

 

Необхідно визначити максимальну кількість робітників за календарним 

планом: 

Таблиця 3.12. В
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бхідно визначити максимальну кількість робітників за календарним 

 

Витрати води 

 

бхідно визначити максимальну кількість робітників за календарним 



 

 

У цьому розділі економічного аналізу розглядається будівництво 9

поверхового житлового будинку, розташованого на вулиці Григорівській у 

місті Харкові. Конструктивна система буді

колон та балок, що утворюють основний несучий каркас. Для посилення 

конструктивної цілісності міжповерхових перекриттів застосовані монолітні 

залізобетонні плити перекриття, що забезпечують безшовний розподіл 

навантаження та просторову жорсткість. Такий тип конструкції характерний 

для сучасної високощільної житлової забудови і дозволяє підвищити 

гнучкість проектування та експлуатаційну надійність.

Тривалість будівництва склала 11,5 місяців. Цей термін охоплює всі 

етапи проекту, включаючи підготовчі роботи та основні будівельні роботи. 

Проект був виконаний відповідно до чинних будівельних норм і технічних 

умов, з акцентом на підтримання високих експлуатаційних характеристик 

конструкції та дотримання вимог безпеки на всіх етап

технологія будівництва забезпечила збалансоване поєднання швидкості 

виконання робіт, ресурсоефективності та довговічності конструкцій.

Для економічного обґрунтування проекту були проведені фінансові 

розрахунки на основі детальної кошт

представлені в додатках, містять повну розбивку витрат, включаючи прямі 

матеріальні витрати, витрати на оплату праці, використання обладнання та 

інші відповідні витрати. Кошторис є основою для аналізу фінансової 

життєздатності проекту, підтримки комплексної оцінки його економічної 

ефективності та планування ресурсів.
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У цьому розділі економічного аналізу розглядається будівництво 9

поверхового житлового будинку, розташованого на вулиці Григорівській у 

місті Харкові. Конструктивна система будівлі складається із залізобетонних 

колон та балок, що утворюють основний несучий каркас. Для посилення 

конструктивної цілісності міжповерхових перекриттів застосовані монолітні 

залізобетонні плити перекриття, що забезпечують безшовний розподіл 

та просторову жорсткість. Такий тип конструкції характерний 

для сучасної високощільної житлової забудови і дозволяє підвищити 

гнучкість проектування та експлуатаційну надійність. 

Тривалість будівництва склала 11,5 місяців. Цей термін охоплює всі 

кту, включаючи підготовчі роботи та основні будівельні роботи. 

Проект був виконаний відповідно до чинних будівельних норм і технічних 

умов, з акцентом на підтримання високих експлуатаційних характеристик 

конструкції та дотримання вимог безпеки на всіх етапах реалізації. Обрана 

технологія будівництва забезпечила збалансоване поєднання швидкості 

виконання робіт, ресурсоефективності та довговічності конструкцій.

Для економічного обґрунтування проекту були проведені фінансові 

розрахунки на основі детальної кошторисної документації. Ці документи, 

представлені в додатках, містять повну розбивку витрат, включаючи прямі 

матеріальні витрати, витрати на оплату праці, використання обладнання та 

інші відповідні витрати. Кошторис є основою для аналізу фінансової 

тності проекту, підтримки комплексної оцінки його економічної 

ефективності та планування ресурсів. 

У цьому розділі економічного аналізу розглядається будівництво 9-

поверхового житлового будинку, розташованого на вулиці Григорівській у 

влі складається із залізобетонних 

колон та балок, що утворюють основний несучий каркас. Для посилення 

конструктивної цілісності міжповерхових перекриттів застосовані монолітні 

залізобетонні плити перекриття, що забезпечують безшовний розподіл 

та просторову жорсткість. Такий тип конструкції характерний 

для сучасної високощільної житлової забудови і дозволяє підвищити 

Тривалість будівництва склала 11,5 місяців. Цей термін охоплює всі 

кту, включаючи підготовчі роботи та основні будівельні роботи. 

Проект був виконаний відповідно до чинних будівельних норм і технічних 

умов, з акцентом на підтримання високих експлуатаційних характеристик 

ах реалізації. Обрана 

технологія будівництва забезпечила збалансоване поєднання швидкості 

виконання робіт, ресурсоефективності та довговічності конструкцій. 

Для економічного обґрунтування проекту були проведені фінансові 

орисної документації. Ці документи, 

представлені в додатках, містять повну розбивку витрат, включаючи прямі 

матеріальні витрати, витрати на оплату праці, використання обладнання та 

інші відповідні витрати. Кошторис є основою для аналізу фінансової 

тності проекту, підтримки комплексної оцінки його економічної 
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